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COMMUNIQUE DE PRESSE


Lors de la réunion du 13 avril au Secrétariat d’Etat aux Transports, l’administrateur judiciaire en charge de la procédure de la liquidation judiciaire a présenté à l’ensemble des organisations syndicales les grandes lignes d’un projet de plan de sauvegarde de l’emploi permettant de mettre en œuvre des mesures équivalentes à celles du PSE Mory Ducros, y compris une mesure financière visant à accompagner les salariés dans l’attente du retour à l’emploi avec le même mode de calcul, d’autre part, la portabilité de la mutuelle et de la prévoyance seront mises en œuvre selon les conditions légales. 


Compte tenu des ces avancées, l’ensemble des organisations syndicales de la société Moryglobal s’engage à signer un accord selon les conditions de l’article L 1233-24-1 du code du travail sur le plan de sauvegarde de l’emploi suite à la procédure d’information consultation du Comité d’Entreprise au titre des livres II et I. 


L’administrateur judiciaire s’engage au paiement dans leur intégralité des salaires du mois d’avril. 


Les licenciements seront notifiés le 27 avril 2015 ;


Dans le cadre des négociations à mener, ce projet de PSE pourra être amendé dans la mesure ou les modifications n’auraient pas d’impact financier supplémentaire et ne remettrai pas en cause la mesure financière visant à accompagner les salariés dans l’attente du retour à l’emploi, ni la portabilité de la mutuelle et de la prévoyance. 


Ces avancées ont pu être obtenu grâce à l’engagement et aux actions légitimes des salariés de Mory Global et des organisations syndicales. En outre, l’administrateur judiciaire n’engagera aucune poursuite et ne prononcera aucune sanction disciplinaire à l’encontre des salariés impliqués par des blocages de sites, de retenus de marchandises, ou autres, manifestations sur la voie publique. 


Nous remercions et félicitons les salariés sans qui l’aboutissement de cet accord n’aurait pas été possible. 

Cela démontre encore une fois, que lorsqu’on est unis rien n’est impossible !
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